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Úvodní slovo

Poslání

Vážené dámy a pánové, milí partneři, 
je pro nás ctí se s vámi podělit o naše úspěchy, 
výzvy a pokroky, které jsme společně v uplynu-
lém roce dosáhli. 

Rok 2022 byl obdobím neobyčejných výzev a 
příležitostí. Po dvou letech, kdy jsme čelili 
nepředstavitelným změnám a nejistotám 
pandemie, jsme se ocitli na křižovatce, kde 
jsme měli možnost přizpůsobit se nové realitě 
a posílit naši odpověď na potřeby našich 
klientů a uživatelů. 

V Domečku jsme se nevzdali a zůstali pevně 
spojeni, s cílem poskytovat podporu a péči, 
kterou naše komunita tak naléhavě 
potřebovala. 

V těchto výzvách jsme však nebyli sami – byli 
jsme obklopeni neuvěřitelnou podporou a 

spoluprací našich partnerů, dárců a dobrovol-
níků. Bez vaší důvěry a zapojení bychom ne-
dosáhli takových úspěchů. 

Věříme, že naše práce má skutečný význam a 
přínos pro lidi, kteří potřebují pomoc. Během 
uplynulého roku jsme viděli neuvěřitelnou sílu 
a odhodlání našich klientů a uživatelů 
překonávat překážky a hledat nové cesty 
vpřed. Byli jsme svědky mnoha příběhů síly 
lidského ducha. Je pro nás ctí a povzbuzení, 
že jsme mohli být součástí jejich cesty. 

Mgr. Vojtech Pekárik 
předseda střediskové rady Domečku

Posláním střediska Domeček je rozvíjet děti a 
mládež ve věku od 6 do 20 let v rámci sociální 
služby NZDM, pomáhat a podporovat pěs-
tounské rodiny a ohrožené rodiny s dětmi. 
Středisko vytváří chráněná pracovní místa a 

podporuje integraci osob s handicapem. Svou 
činnost středisko vykonává na principech křes-
ťanské lásky a etiky, přičemž respektuje indivi-
duální potřeby jednotlivce. 



„Člověk se plně projeví teprve,  
když změří své síly s nějakou překážkou.“                                             

 Antoine de Saint-Exupéry
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Nízkoprahová zařízení

Tato služba je vykonávána dle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dle vy-
hlášky č. 505/2006 Sb. a dle standardů kvality 
sociálních služeb. Služba NZDM je poskytová-
na v Klubu Archa a Klubu Domeček. 

Součástí služby jsou: výchovné, vzdělávací a 
aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktů 
se společenským prostředím, sociálně tera-
peutické činnosti, pomoc při uplatnění práv, 
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí. 

Jedním z cílů je i prevence, každý měsíc má 
své téma, na které jsou navázány další aktivity 
klubu (workshopy, prezentace, projekce, pří-
spěvky na Facebooku či Instagramu). Letos 
proběhla například tato: holocaust, jak zvlád-
nout těžké životní situace, první pomoc, pravi-
dla a řád v životě a další. 

V roce 2022 bylo v Klubu Archa a Klubu Do-
meček uskutečněno 2292 kontaktů (dítě přišlo 
a využilo službu), plus u hostů proběhlo 2488 
kontaktů. V tomto roce NZDM navštěvovalo 60 
osob (měly uzavřenou dohodu o poskytování 
služby), z toho bylo 50 osob do 18 let. 

Klub Archa 
Nábřeží Sv. Čecha 664 
Po, Út, St  14 – 17 hod 
Čt, Pá   14 – 18 hod 
Cílová skupina: 12 – 20 let (včetně) 

Archa je tu pro děti a mládež ve věku od 12 
do 20 let. Dětem a mládeži poskytujeme in-
formace, podporu, pomoc a bezpečný prostor 
pro smysluplné trávení volného času. Snahou 
je zlepšit kvalitu života mladých, posílit jejich 
zodpovědnost a sebepřijetí; předcházet nebo 
snižovat sociální a zdravotní rizika související 
se způsobem jejich života. 

Klub Domeček 
Branka 588 
Po, St, Čt 13 – 17 hod 
Cílová skupina: 12 – 20 let (včetně) 

Děti a mládež od 6 do 15 let využívají klubov-
nu. Mohou využívat různé hry, rozhovory s pra-
covníkem, ale také pomoc při školní přípravě 
(např. s angličtinou, matematikou…). Jednotli-
vé dny jsou tématicky zaměřené – např. na 
skupinovou práci, workshopy – vaření, výroba 
keramiky… S dětmi pracujeme také inividuál-
ně. Snažíme se děti podpořit, aby rozvinuly 
svůj potenciál a aby zdravým způsobem zvlá-
daly náročné životní situace.



Doprovázeli jsme         pěstounských rodin.  18



Podpora pěstounských rodin

Cílem služby je spoluvytvářet podmínky pro 
zdravý vývoj dětí a posílení rodiny jako celku 
prostřednictvím pravidelných i mimořádných 
setkávání a rozhovorů, předáváním informací, 
povzbuzováním, pomocí, poradenstvím a 
vzděláváním. 

Doprovázíme a mnohostranně podporujeme 
pěstouny zejména z ORP Trhové Sviny v jejich 
nelehké péči o svěřené děti tak, aby děti co 
nejlépe prospívaly. Každá náhradní rodina, 
která s námi uzavře Dohodu o výkonu pěs-
tounské péče, může využít řadu služeb, které jí 
pomáhají tuto náročnou roli zvládnout.. 

Pěstounským rodinám nabízíme: 

Pravidelné kontakty s rodinou - každá 
rodina má svého klíčového pracovníka, který ji 
pravidelně navštěvuje (nejméně jednou za dva 
měsíce) a společně s rodinnou mapuje její 
potřeby a pomáhá při řešení obtížných situací. 

Základní sociální poradenství 

Zprostředkování odborného poradenství  

Zajištění vzdělávání – skupinová setkání na 
určité téma, e-learning, četba literatury a další. 

Pomoc při kontaktech svěřených dětí s jejich 
biologickou rodinou  

Zapůjčení literatury týkající se pěstounství, 
výchovy a péče o dítě 

Sdílení v rámci Klubu pěstounů  

Krátkodobé i celodenní odlehčení v péči 
o svěřené dítě  

Doučování a volnočasové aktivity pro děti  

Pomoc dítěti při zpracování jeho minulosti 

Každá rodina má svoji klíčovou pracovnici, se 
kterou sdílí vše, co potřebuje. Snahou je být 
rodině podporou, posilovat kompetence jed-
notlivých členů rodiny, pomáhat zpracovávat 
osobní historii a budovat zdravou identitu dí-
těte. 

V rámci vzdělávání pěstounů letos zazněla tato 
témata: biologická rodina, výchova dítěte 
v NRP – zdravé nastavování hranic, spokojená 
rodina, rizika dospívání a vliv sociálních sítí a 
další. 



Pravidelně jsme pracovali se         rodinami.  14



Podpora rodin s dětmi

Jedná se o terénní službu v přirozeném pro-
středí určenou sociálně ohroženým rodinám 
s dětmi v regionu ORP Trhové Sviny. Máme 
úzkou spolupráci s odborem sociálně-právní 
ochrany dětí, který rodiny vybírá a který pro 
rodiny zpracovává Individuální plán ochrany 
dítěte, podle kterého dále postupujeme. Cí-
lem služby je zlepšit kvalitu života dětí, přede-
jít prohloubení krize rodiny, pomoci rodině se 
stabilizovat a vést samostatný život. 

Rodiny řeší často dlouhodobě nepříznivou so-
ciální situaci, jedná se např. o tyto oblasti – 
špatné bytové podmínky, výchovné kompe-

tence, předškolní příprava, dluhová problema-
tika, nezaměstnanost, materiální potřeby… 

Zajišťujeme základní sociální poradenství, 
zprostředkování kontaktu s úřady, zprostřed-
kování dalších odborných služeb, nácvik a 
podporu rodičovských dovedností, pomoc při 
řešení konfliktů a další. 

Služba funguje díky podpoře Jihočeského 
kraje. 

V roce 2022 jsme pravidelně spolupracovali se 
14 rodinami.



V naší dílně jsme měli             kontaktů 
s osobami se zdravotním postižením.

255



vztahy, dbáme na další udržitelnost 
dovedností a zároveň se snažíme o jejich 
rozvoj. Mimo práci na dílně realizujeme výlety, 
návštěvy kina, setkání s Empatií, Nazaretem, 
slavíme narozeniny nebo opékáme buřty. Naši 
klienti mají rádi Buškův hamr, kam společně 
vozíme i některé jejich výrobky.  

Nově nabízíme i využití krátkodobé ergotera-
pie. Jedná se o několik setkání, které pomáhají 
osobám, které potřebují terapii. Využití ergote-
rapie jim pomáhá jak v psychické, tak fyzické 
oblasti.

Cíle ergoterapeutické dílny: 

‣ zprostředkování kontaktu se společenským 
prostředím 

‣ integrace 

‣ zlepšení celkového psychického i 
zdravotního stavu klientů 

‣ zdokonalení v sebeobsluze 
a samostatnosti  

‣ částečně slouží i jako odlehčovací služba 

‣ doprovod na autobus a oběd  

‣ vytváření pracovních návyků a potřebnosti 

Jedná se o dopolední integrační a řemeslnou 
dílnu pro klienty s těžkým zdravotním 
postižením (tělesné, mentální, smyslové i 
psychické).  

Naše dílna využívá přednosti keramické hlíny, 
která je v rukách klientů poddajná a krásně se 
s ní pracuje. Promítne se do ní stav lidí, kteří 
s ní pracují, ve výrobcích je poznat nálada a 
rozvoj každého, který tvoří keramické výrobky. 
Proto je hlína skvělá na podporu jemné 
motoriky, rozvoj klienta, je i nástrojem ke 
komunikaci, k samostatnosti a pomáhá 
klientům dokončovat věci. Snažíme se rozvíjet 
fantazii klientů a společně se radujeme 
z finálního výrobku. Utvářejí se zde nové 

Ergoterapeutická dílna



Zaměstnáváme         pracovníků  
na chráněných pracovních místech. 
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Chráněné dílny

Část naší keramické dílny slouží jako pracovní 
příležitost pro zaměstnávání osob se zdravot-
ním postižením či se zdravotním znevýhodně-
ním. Jedná se o zaměstnávání osob, jejichž 
mzdy jsou dotovány úřadem práce. 

Pro naše zaměstnance je práce důležitá nejen 
coby forma uplatnění, ale také je důležitým 
zdrojem sociálních kontaktů. Stále máme 
mnoho zájemců o práci, ale kvůli omezené 
kapacitě pracovních míst nemůžeme všem 
vyhovět. 

Každý přináší na dílnu svůj „otisk“ do výrobků, 
které jsou vždy originální ruční výrobou a pro-
to je rádi nabízíme k prodeji. 

Od roku 2019 vyrábíme kvalitní potisk textilu: 
triček, mikin, tašek, bot, ale i pracovního oble-

čení na stroji Brother GTS s přímým potiskem 
textilu. Naši grafici vám také mohou vytvořit 
grafický návrh potisku. Bližší informace jsou 
dostupné na www.tisknemenatrika.cz. Potisk 
textilu se tak stal nedílnou součástí činnosti 
Domečku. 

S textilní dílnou se nám naskytla možnost 
rozšířit i možnosti Zásilkovny v Trhových 
Svinech (Branka 217) a to až na 500 balíčků 
denně. Zásilky přijímáme a vydáváme i 
mezinárodně. Zásilkovnu provozujeme i 
v Borovanech (Žižkovo náměstí 50) 
a v Českých Budějovicích (obchod Radost). 

Zajišťujeme také vydávání zásilek přes PPL.



Dílnou prošlo             dětí  
ze ZŠ a praktické školy. 
    kontaktů v nárazové ergoterapii.

272
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Fakultativní činnosti

Keramická dílna a základní škola 

Po odeznění opatření souvisejících s epidemií 
koronaviru jsme obnovili pravidelné setkávání 
s dětmi z prvního stupně místní základní školy. 
V rámci výtvarné výchovy si děti vytvořily ke-
ramický výrobek, naglazovaly si ho a zároveň 
se dozvěděly něco o výrobě a vypalování ke-
ramiky. 

Základní škola 

V roce 2022 proběhlo 260 kontaktů s dětmi ze 
základní školy v Trhových Svinech. 

Keramická dílna a praktická škola 

Na konci roku jsme navázali spolupráci s Prak-
tickou školou. Šest žáků posledního ročníku 
praktické školy přichází vyrábět mísy, želvy, 
květináče a učí se základy výroby keramiky. Na 
vánočních trzích si mohli vyzkoušet, co obnáší 
stánkový prodej našich výrobků. Na dílně jsme 
za tento krátký čas měli 12 kontaktů a dále 
budeme v této spolupráci pokračovat. 

Keramický kroužek 

Tento kroužek je naší stálicí. Pro velký zájem 
probíhá dvakrát týdně - v úterý a ve čtvrtek od 
14:30 do 16 hodin. V roce 2022 navštěvovalo 
kroužek 20 dětí týdně. 

Dílna je otevřená i pro dospělé. Máme kurzy 
pro dospělé a pro rodiče s dětmi. V rámci 
pěti dvoufázových kurzů se uskutečnilo 73 
kontaktů. Pro mnohé to byl první kontakt s vý-
robou keramiky.  

Další kurzy 

Na začátku adventu nám lektorka Lucka Hulič-
ková připravila kurz adventních věnců, kde 
bylo 14 účastníků. 

Humanitární středisko 

Reaguje na aktuální potřeby regionu.  
Má tři pilíře: 

‣ šatník,  

‣ potravinový fond  

‣ materiální pomoc. 

Pomoc čerpají zejména osoby v nouzi, nejča-
stěji rodiny s dětmi. Máme navázanou úzkou 
spolupráci se sociálním odborem města, nej-
více z odboru sociálně-právní ochrany dětí. 
Pomoc pak může efektivně směřovat k lidem, 
kteří ji skutečně potřebují. Pomoc je poskyto-
vána osobám, které mají navázanou spoluprá-
ci s Domečkem, či se sociálním odborem 
Městského úřadu v Trhových Svinech.



Uspořádali jsme      dětských táborů   
Zúčastnilo se jich cca             dětí.
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Letní tábory

Domeček má v oblasti pořádání letních táborů 
mnohaleté zkušenosti. Vždy se snaží zaujmout 
všechny mladé a nabídnout jim neopakova-
telné zážitky, na které budou rádi vzpomínat 
jak děti, tak rodiče při prohlížení fotografií. 

Tábor je vždy zaštítěn vedoucím s mnohaletou 
praxí obklopeným velmi schopným týmem 
pracovníků a dobrovolníků se srdcem na 
správném místě. Část táborů probíhá na naší 
táborové základně v Borové, v CHKO Blanský 
les; ostatní pak mají svoji základnu přímo na 
Domečku v Trhových Svinech. 

Velkou pomocí jsou dobrovolníci, kteří na 
táboře zajišťují mnoho věcí od vedení dětí a 
vytváření programu, přes vaření a pomoc 
v kuchyni až po zásobování a provoz tábořiště. 
Dobrovolníci jsou srdcem táborů. S jejich 
pomocí se z týdne v přírodě stane kouzelný 
čas, kdy všichni táhnou za jeden provaz, 
spolupracují, smějí se, snaží se ze všech sil 
získat co nejvíce bodů pro své týmy, vytváří 
společný program a z táborů si odváží 
vzpomínky a zkušenosti, které je v dalším roce 
provází.



Hamr navštívilo cca                 návštěvníků.  5500



Buškův hamr

Buškův hamr je funkční technická památka. 
Je majetkem města Trhové Sviny a Domeček 
je od roku 2013 jeho provozovatelem. 
Průměrně památku navštíví cca 5000 
návštěvníků, z toho zhruba 2/3 absolvují i 
komentovanou prohlídku. 

Hamr (tedy kovárna na vodní pohon) se 
nachází zhruba jeden kilometr jihozápadně 
od Trhových Svinů na toku Klenského potoka 
jižně od Českých Budějovic v podhůří 
Novohradských a Slepičích hor. Byl založen 
v roce 1780 v těsném sousedství mlýna 
na kostní moučku. Zdejší unikátní dubový 
buchar s názvem kobyla, jímž hamerníci 
opracovávali železné výkovky, je 

ovšem se svou hmotností kolem 
300 kilogramů v republice největší. Dokáže 
kovat rychlostí až 150 úderů za minutu. 

Buškův hamr je jedním ze tří zachovalých 
funkčních hamrů na území České republiky, a 
dnes je v objektu instalována stálá muzejní 
expozice hamernictví s jedinečnou kolekcí 
nářadí hamerníka. Konají se zde i kulturní akce 
– nejnavštěvovanější akcí jsou srpnové 
Kovářské dny. 

Na Buškově hamru můžete najít i živá zvířátka – 
holandské kozy (v létě s kůzlátky), která se 
narodily v ZOO Dvorec, a tři kočičky, které 
postupně našly útočiště na Buškově hamru.



Dobrovolnická činnost

Domeček je nestátní nezisková organizace, 
která již od svého počátku spolupracuje 
s dobrovolníky. Máme širokou dobrovolnickou 
základnu, která čítá přes 50 dobrovolných 
pracovníků.  

Někteří z těch, kteří se stávají našimi 
dobrovolníky, jsou z řad dětí, které prošly 
naším střediskem a dosáhly potřebného věku. 
Dobrovolníkem se může stát každý, komu 
nechybí vůle, chuť a ochota dávat a je starší 15 
let.  

Dobrovolníci pracují zejména na letních 
dětských táborech jako instruktoři, osobní 
asistenti těžce handicapovaných (starší 18 let), 
lektoři (keramický tábor), oddíloví vedoucí, 
kuchaři, zásobovači a praktikanti.  

Podílejí se také na brigádách a na 
organizování jednorázových akcí (např. Dětský 
den, příprava tábořiště), ale pomáhají dle 
potřeb také během roku.  

Pokud Vás dobrovolnictví v Domečku zaujalo, 
určitě nás kontaktujte na tel. 386 322 545.



Prodej našich výrobků
Výrobky z našich dílen můžete celoročně 
zakoupit na těchto místech: 

HM Tesco České Budějovice 
HM Tesco Český Krumlov 
HM Tesco Tábor 
Makro České Budějovice 
Grandhotel Zvon České Budějovice  
Radost České Budějovice – Krajinská 43 
Latrán Český Krumlov 
Nazaret Borovany – charitativní obchod 

Trhové Sviny – charitativní obchod 
Buškův hamr 
Domov sv. Anežky Týn nad Vltavou 
Otevřená okna Jindřichův Hradec 
U Sv. Floriána 
Olbramovice – smíšené zboží 
Votice – keramika Andreas 
Nové Hrady – Infocentrum  
Vrchotové Janovice – obchod u zámku 
Benešov nad Černou – Second hand



Jsme rádi, že „v tom nejsme sami“. Rádi spo-
lupracujeme s dalšími organizacemi. Pravidel-
ně také prezentujeme svoji činnost v tisku a na 
internetu. 

Spolupráce s organizacemi a institucemi:  

Církev československá husitská 
NO CČSH Rudolfov 
Církev bratrská Trhové Sviny 
Městský úřad Trhové Sviny 
Obecní úřad Čížkrajice 
Sdružení Růže 
Jihočeský kraj 
Křesťanská společnost Cesta života z.s. 
Spolek rodičů ZŠ Trhové Sviny 
Domov Libnič České Budějovice 
Klášter Božího Milosrdenství Nové Hrady 

sdružení Fórum dárců Praha 
ČČK Č. Budějovice 
MŠ Trhové Sviny  
MŠ Slavče  
MŠ Olešnice 
Městské kulturní středisko Trhové Sviny  
Organizace doprovázející pěstouny  
s působností v Jihočeském kraji. 

Spolupráce s médii:  

Jihočeské listy 
Kulturní měsíčník Trhové Sviny 
regionální tisk Trhovosvinenské listy 
Český zápas (CČSH) 
Jihočeská televize.

Spolupráce



Děkujeme našim partnerům,  
dárcům a všem ostatním, 

kteří nás v roce 2022 podpořili!

V průběhu roku přispívá Domečku tolik 
příznivců tak různorodým způsobem, že máme 
obavu, abychom vůbec dokázali všem 
poděkovat. Jmenujme alespoň ty, které jsme 
si poznamenali. Pokud zde někdo své jméno 
nenajde, omlouváme se a věřte, že každou 
pomoc přijímáme s vděčností. 

Největší podporovatelé našeho zařízení: 

Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Jihočeský kraj 
Úřad práce České Budějovice 
Sdružení růže 
Město Trhové Sviny 

Na provoz nám dále přispěli tito dárci: 

Diakonie Církve československé husitské 
Sbor Církve bratrské Trhové Sviny 
Hable s.r.o. 
Nadace Sirius 
Nadace Divoké husy 
Cesta života Č. Budějovice z.s. 
Zaměstnanci právního odboru dopravního 
podniku Praha 
Tiger Stores Czech republic s.r.o. 
Intercom Bohemia s.r.o. Trhové Sviny 

Mattoni 1873 a.s. (Dobrá Voda Byňov) 
Tesco Stores ČR a.s. 
Šárka Petráňová 
Pan Sabolčák 
Daniel Vyhlídka 
další drobní dárci 

Náš dík patří panu Kamírovi za velkou pomoc 
s tábořištěm, Mattoni 1873 a.s. – za dodávání 
balené pitné vody, Josefu Štantýskému za 
rychlý a kvalitní autoservis, dm drogerii markt 
s.r.o. za podporu různých akcí, Kooperativě 
pojišťovně a.s. a všem dárcům do stálé 
humanitární sbírky.  

Milí příznivci Domečku, jsme opravdu vděční, 
že vás máme. Bez vás a vaší pomoci bychom 
se nemohli věnovat tolika aktivitám, které 
máme na srdci, a které jsou přínosem pro ty, 
jež jich využívají.



Organizační uspořádání

Zřizovatel: Církev československá husitská  

Středisková rada  

         Předseda: Mgr. Vojtech Pekárik 

Místopředsedkyně: Bc. Petra Šimonová 

Ředitel střediska: Karel Zettl 

Další členové: ThDr. Kateřina Klasnová, ThMgr. Olga Líbalová,  
Bc. Samuel Vašin, Aleš Randl, Karel Filip 

Zaměstnanci 
 Účetní a ekonom: Bc. Petra Bűrgerová 

Vedoucí sociální pracovník: Mgr. Monika Valihrachová 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež: Mgr. Marie Matourková,  
Mgr. Kateřina Neffe, Petr Hulička, Martin Kvapil  

Podpora rodin s dětmi: Mgr. Marie Matourková 

Podpora pěstounských rodin: Bc. Petra Šimonová, Mgr. Marie Matourková 

Další odborní pracovníci: Bc. Hana Štarková – vedoucí dílny,  
Nikola Jandová – zástupkyně vedoucí dílny, Eliška Plchová - ergoterapeut 

Supervizor: Mgr. Dagmar Dvořáčková 

Koordinátor: Petr Hulička 

Jiní: uklízečky, údržbář, pracovníci chráněné dílny



Finanční zpráva

Výnosy  
  

tis. Kč

4 %
5 %

40 %
51 %

Provozní dotace
Tržby za vlastní výkony a za zboží
Ostatní výnosy
Přijaté příspěvky
Tržby z prodeje majetku

11 741

Náklady  
  

tis. Kč

4 %

27 %

68 %

Osobní náklady
Nákupy
Odpisy dlouhodobého majetku
Ostatní náklady
Změna stavu zásob
Daně a poplatky

11 629



Rozvaha 
k 31. 12. 2022 (v celých tisících Kč)

Aktiva

Číslo řádku Stav k prvnímu dni 
účet. období

Stav k poslednímu dni 
účet. období

A. Dlouhodobý majetek celkem 01 2 454 2 044

A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 02 25 25

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 7 493 7 678

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 5064 5659

B. Krátkodobý majetek celkem 40 2 068 2 153

B. I. Zásoby celkem 41 362 395

B. II. Pohledávky celkem 51 1 284 1 147

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 420 611

B. IV. Jiná aktiva celkem 80 2 0

AKTIVA CELKEM 83 4 522 4 197



Pasiva

Číslo řádku Stav k prvnímu dni 
účet. období

Stav k poslednímu dni 
účet. období

A. Vlastní zdroje celkem 84 3 395 3 143

A. I. Jmění celkem 85 3 220 3 031

A. II. Výsledek hospodaření celkem 89 175 112

B, Cizí zdroje celkem 93 1 127 1 054

B. II. Dlouhodobé závazky celkem 96 54 58

B. III. Krátkodobé závazky celkem 104 1 073 996

PASIVA CELKEM 131 4 522 4 197

Okamžik sestavení: 30. 5. 2023



Výkaz zisku a ztráty 
k 31. 12. 2022 (v celých tisících Kč)

Číslo 
řádku

Činnost hlavní Činnost  
hospodářská

Celkem

A. Náklady  (ř. 39) 01 11 405 0 11 405

A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 02 3 157 0 3 157

A. II. Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 09 -12 0 -12

A. III. Osobní náklady 13 7 956 0 7 956

A. IV. Daně a poplatky 19 4 0 4

A. V. Ostatní náklady 21 10 0 10

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek 29 514 0 514

NÁKLADY CELKEM 39 11 629 0 11 629

Náklady



Číslo 
řádku

Činnost hlavní
Činnost  

hospodářská Celkem

B. Výnosy 40 11 741 0 11 741

B. I. Provozní dotace 41 6 068 0 6 068

B. II. Přijaté příspěvky 43 472 0 472

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 48 4 741 0 4 741

B. IV. Ostatní výnosy 51 452 0 452

B. V. Tržby z prodeje majetku 58 8 0 8

VÝNOSY CELKEM 64 11 741 0 11 741

C. VÝSLEDEK HOSPODAENÍ PŘED ZDANĚNÍM 112 0 112

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍM 112 0 112

Okamžik sestavení: 30. 5. 2023

Výnosy



DOMEČEK 
středisko Husitské diakonie 

Branka 588, 374 01 Trhové Sviny 
E-mail: domecek@domecek.org 

Tel.: 386 322 545 
www.domecek.org 

Bankovní spojení: 563095349/0800 
IČ: 73632805 

DIČ: CZ 73632805


